

一对父子被困火中 村民齐力灭火救人

大人重伤救出,5岁的孩子不幸身亡

3月5日下午3点左右,武进东安祁兰桥一座民房发生火灾,住在一楼的云南人张某和他5岁的儿子被困火中。周围邻居用水盆和水桶救火,有村民冒死两次冲进火中救人,但5岁的孩子已不幸身亡,张某也因全身多处严重烧伤,仍在重症监护病房。 葛小林 文/摄



▶村民们就是通过这个窗户外面往里泼水灭火的

有村民两次冲进火中救人

昨天中午,有读者爆料称,武进东安一出租屋着火,烧死了一个5岁的孩子。记者随即赶往现场,着火房子位于祁兰桥167号西侧,是一间两层民房,起火的是一楼,住的是云南人张某一家。

透过窗户记者看到,屋里几乎所有东西都被烧光了,二楼的住户正忙着搬家。“当时一楼的火很大,蹿到了二楼,把二楼一些家具也都烧毁了。”这名住户说。

附近村民告诉记者,最先发现起火的是对面楼上打麻将的人。大家从窗户里看到有浓烟,便大声呼喊,住旁边的刘老太发觉不妙,立即

大喊救火,接着又赶紧冲回家,打开水龙头装水救火。附近村民们也纷纷赶来,有的提水桶,有的端盆子。屋子大门锁着,他们就敲破窗玻璃,从窗户里头泼水灭火。

一位女村民说,透过浓烟,只见一个人影从床上滚到了地上,又滚到了门边,她便大喊赶紧救人哪。一个男的上去连踹了两道房门,抱起躺在地上的张某就往外拖。“烟实在太浓了,那人只好把张某放下,自己跑出来吸了两口气,又返回去再去拖人,终于把张某救了出来”。

孩子本来今年就上学了

当时张某叫喊着孩子还在里头,可那时候火已经蹿到二楼了。村

民们往火场里泼了十多分钟水后,明火渐渐小了,又有村民冲进去找孩子,发现孩子躺在烧坏的床上,已经没有生命体征了。

张某被送到了常州第二人民医院阳湖医院烧伤科,目前仍在重症监护室抢救,医生说随时有生命危险。

张某的妻子罗女士告诉记者,他们是2012年年底来常州打工的,有两个孩子,8岁的大女儿在老家,5岁的儿子带在了身边。当天中午,老公张某喝醉了,在家休息。“到了下午三点多,我接到老乡电话,说我家烧了,回来一看,老公送医院了,孩子死了!我们原本今年9月份就要送儿子去上学的。”罗女士哽咽着说。消防、警方正在调查起火原因。

爸爸趁女儿睡着了去上夜班 半夜醒来,7岁女童出门找爸爸

3月5日凌晨1点左右,常州戚区公园壹号的一名业主发现一名啼哭的女童,说是爸爸不见了。这名业主立刻报警,寻了7个多小时,民警才联系上了女童的爸爸。

原来这名7岁女童今年春节后才从四川老家来到常州,爸爸趁着她睡着时出去上夜班。小家伙半夜醒来,见爸爸不见了,便出门找爸爸。大晚上,在小区里转了好一会,幸好被好心人发现。

凌晨女童蹲在楼下哭

3月5日凌晨1点左右,戚区潞城派出所接到群众报警求助:公园壹号8幢甲单元楼下发现一名走失的小女孩,民警立刻赶了过去。

原来,一名业主凌晨回家,听到甲单元楼下有小孩的哭声,便循声过去看了下,只见一六七岁的女童穿件棉袄,蹲在地上啼哭,嘴里嘟囔着,“爸爸,爸爸,你在哪?”

见警察来了,女童哭着对民警说,“警察叔叔,我爸爸找不到了,爸爸去哪儿了?”

民警一边安慰,一边耐心询问其父母姓名、电话、家庭住址,但可能是因为紧张,女童说不清自己住在哪里,爸妈叫什么名字。

民警将女童带回派出所,为稳定小女孩情绪,他们买来糖、牛奶,悉心照顾小女孩。一位女警还当起了“临时妈妈”,陪着女童讲故事。好一会儿,这名女童才跟女警说,

自己名叫王佳(化名),7岁,在青龙一家幼儿园上学,不过记不清幼儿园的的名字了。

爸爸终于找到了

民警一边陪着女童,一边积极想办法寻找孩子的父母。他们第一时间与110指挥中心及周边派出所联系,让他们留意相关报警信息,随后又与青龙地区幼儿园联系设法查询父母信息,同时查看公园壹号周围监控信息,看能否查找到孩子到达现场前的图像。

功夫不负苦心人,经多方努力,民警终于联系上了女童的父亲王某。

3月5日上午8点多,王某赶到潞城派出所,见到孩子安然无恙后,一把搂住孩子,热泪盈眶地对民警说:“谢谢你们帮我找到了孩子,不然我可咋活呀!”

王某说,女儿从小在四川达州老家,和爷爷奶奶一起生活,今年春节过后刚接到常州。当天晚上,他等女儿睡着后就去上夜班了,估计是孩子一觉醒来,发现爸爸不在家,于是出门找爸爸,幸亏遇到了好心人,不然孩子在大黑夜里瞎走,走失了或者遇到其他什么事,后果真不敢想啊!

在确认王某身份后,民警将女童交给他,同时叮嘱王某,以后,不能再把孩子独自放在家里,这样太危险了。

刘辉 葛小林

借用下身份证就能赚钱?

没这好事! 有20多个大学生上当受骗

最近有这样一群人,他们专门在网上发布兼职信息,应聘者只要提供自己的身份证,花上一两个小时,去手机卖场贷款买手机,帮手机店“冲销量”,就能得到八百一十的报酬。有20多个大学生还真相信了,可是当接到放贷公司的催款通知书时,他们傻眼了! 郭云 葛小林

天上掉馅饼 1小时真赚了500元

1月25日,常州某大学的学生小戴和小丁来到翠竹派出所报案说:“我们被人骗去办理了消费贷款,现在被人催着要债,我们好不容易找到了‘骗子’,警察赶紧来抓他们。”

原来,在去年12月底,小戴他们在网上看到一条兼职信息称,凭一张身份证就能赚500到1000块钱。“我们联系了对方,得知对方是为了帮一个手机店冲销量,做虚假交易。”于是他们来到九洲电脑城附近的一个茶室见面。

那个发帖人给他们两人编造了工作单位和职业,还给了他们一人1500元,之后把他们带到电脑城一家手机销售点,他们用自己身份证以及发帖人编造的工作单位、职业等信息,与捷信金融服务公司(以下简称捷信金融)签订了个人消费信贷购买手机,首付1500元,剩下的钱12个月付清,每个月还款350元。

一个多小时后,手续都办好了,他们买了两只苹果5S手机。接着,小戴和小丁把手机还给了发帖人,发帖人分别给了他们500元“佣金”。

想着如此轻易地就赚了500块钱,两人还是蛮高兴的。可到了今年1月20日,两人分别收到了捷信金融的还贷通知,催着他们赶紧还钱,小

戴和小丁傻了。

他们两人接连找了手机店和捷信金融,一番打听得知,自己得支付购买手机的尾款和利息合计4200元钱。

空手套白狼 20多个大学生上当

为了挽回损失,小戴假称还有同学要办这业务,再次与那发帖人取得了联系,找到了发帖人的“老巢”,1月26日,翠竹派出所民警将徐某等四名嫌疑人抓获。

据了解,今年30岁的徐某在南京工作时也曾被骗,拿自己身份证帮别人买了只手机。他不甘心,潜伏了进去,还真摸清了“门道”。去年年底,他自立山头,来到常州“开发市场”。短短一个月,就有20多个大学生“献”出了自己的身份证,去套取消费贷款,从中徐某赚了五六万。

这些大学生贷款买手机,怎么会通过捷信金融贷款审核呢?原来,徐某在伪造的贷款申请资料上,都专门留了所谓的公司办公电话,其实那电话是他买来的不同的大灵通号码,捷信金融审核时,他就按照编造的身份信息一一回应,捷信金融审核通过后,很快就会放贷,一两个小时就能办好消费贷款手续。

据悉,目前,徐某等人因涉嫌诈骗,已被依法逮捕。

骗子的作案手段

第一步:发布能轻松赚钱的兼职信息吸引被害人上钩,如“一两个小时能获得800到1000元利益”,然后欺骗对方不需要归还贷款;

第二步:虚构工作资料申请消费贷款,让被害人前往电子产品销售点,以分期付款的方式购买电子产品。

第三步:嫌疑人将骗贷购买的电子产品再卖到通讯市场套现。以小戴为例,他们支付了1500元首付款,加上给小戴的500元“佣金”,只支付了2000元,就得到了苹果5S手机。再把手机以4000元左右的价钱卖出,从中获利2000元。

骗子为什么成功

据办案民警介绍,这是一种新型诈骗方式,被害人一般都没有工作,缺乏社会阅历,比较容易轻信他人。另外,发案具有滞后性,这些大学生办理了消费信贷,支付了首付款后,捷信公司在一个月之后才会催他们还款。等到一个月之后,受害者才发现要还贷,再来报案,这些犯罪分子早就逃之夭夭了。所以一旦案发,警方很难在短时间内追查到嫌疑人的信息。



红梅公园郁金香开了!

昨天,记者从红梅公园获悉,最近受气温的影响,公园内的梅花加快了绽放速度,目前已有九成梅花进入盛花期。目前除了梅花可赏外,各大公园和道路、绿地内的玉兰也相继进入盛花期,另外红梅公园内虚怀堂、北大门、大草坪附近种植的1万多株郁金香也将陆续开放,目前早花品种已娇艳绽放,中花品种也已含苞待放。

汪儒君 张敏 文/摄

先被母亲送人,又被抱养人丢在医院开水房 出生才一星期,女婴两遭遗弃

2月19日中午,一名出生才一星期的女婴被人遗弃在常州第三人民医院(以下简称常州三院)开水房。随着常州兰陵派出所介入调查,女婴被丢弃之谜被慢慢揭晓:女婴属于非婚生子,遭母亲遗弃后被抱养,后来抱养人恐女婴患有疾病,便再次将其遗弃。

开水房发现被弃女婴

2月19日中午,常州三院护工老孙到开水间打水时,发现一名被弃女婴,经医生初步检查,女婴体表没有任何缺陷,脐带还未脱落,出生才1周左右。从女婴随身物品来看,奶瓶和奶粉都是进口的,用的尿不湿也是名牌。

医院监控录像显示,当时把女婴送到开水间的是名30多岁的男子,随后兰陵警方开展追踪排摸,2月21日,抛弃女婴的男子吕某被警方抓获。3月4日,女婴的生母赶到派出所投案自首。

孩子的命运一波三折

女婴的生母叫秦某,今年36岁,无锡人,2009年秦某因吸毒被常州警方处理过。秦某称,孩子的生父是常州人王某,因王某有老婆孩子,这个女婴属于非婚生子。去年12月,王某犯事被警察抓了,当时秦某已怀孕8个月,在朋友蒋某建议下,她决定先把孩子生下,然后再送到南京的“弃婴岛”。

今年2月17日,秦某在无锡某医院生下了这个7斤重的女婴后,又舍不得把孩子送到南京“弃婴岛”了,她联系了蒋某,2月19日上午,蒋某就将女婴送给了自己同村的一户吕姓人家。当吕某听说秦某有过吸毒前科而且曾患过梅毒时,担心女婴会不会遗传到什么疾病,于是他又将孩子送到了常州三院。

目前,此案正在进一步处理中。昨天,秦某表示愿意将孩子接回由自己抚养。 白云明 葛小林